



有序有效做好新冠病毒疫苗接种工作

广泛动员统一调度 应接尽接能接尽接

梁才街道严密组织点对点专车接送开展新冠病毒疫苗接种

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员杜曦瑞 高吉乐 报道)4月8日上午8点,滨城区梁才街道组织接种新冠病毒疫苗的专车准时从白鹭水岸发车,载着中建八局150名建筑工人直达市区接种点。

据中建八局白鹭水岸项目有关负责人介绍,在接到梁才街道的相关通知后,该项目部迅速组织未接种疫苗的工人和行政人员踊跃报名。从征求接种意愿,到提醒接种注意事项,从安排专车接送至登记接种,街道工作人员都全程跟踪服务,让居民接种安心、舒心、放心。

梁才街道办事处相关负责人表示,梁才街道地处城乡接合带,人员成分复杂,接种任务繁重。为确保应种尽种,梁才街道迅速成立新冠病毒疫苗接种工作领导小组,坚持党建引领,充分发挥各级党组织行业引领作用,发动辖区各行业从业人员、社区居民接种疫苗,充分保障全民健康,并在全社会形成新冠病毒疫苗应种尽种的良好氛围。

为动员更多辖区居民应接尽接、能接尽接,梁才街道主动出击,在第一时间制订方案,第一时间安排部署,第一时间宣传发动,确保各个环节紧密衔接、环环相扣,全面推进疫苗接种工作。通过线上线下积极宣传疫苗接种登记工作,利用社区村居党组织换届时机上门入户宣传,为居民答疑解惑,广泛动员居民主动登记接种疫苗,确保宣传全覆盖、无遗漏。为做好服务保障工作,街道新冠病毒疫苗接种工作领导小组全程跟踪协调,统一安排车辆将接种群众集中送至指定接种地点,切实提高疫苗接种工作效率,截至目前已完成近4000剂次的疫苗接种。



▲梁才街道有序组织接种人员排队登记。



▶梁才街道工作人员接种点值班。



接种人员早早集合、有序上车。



登车后,认真检查人员信息。



满载接种人员的车队开进接种点。

人间四月天 共赏庭院花

黄山街道开展美丽庭院创建巾帼行活动

奋斗百年路
启航新征程

·同心奔小康

滨州日报/滨州网讯(记者田中岳 通讯员甘俊斐 报道)为推动“美丽庭院”创建工作再深化再提升,通过“一户一品、一户一景、一户一美”标准深化“精品庭院”创建,邹平市黄山街道妇联积极组织开展“人间四月天 共赏庭院花”美丽庭院创建巾帼行活动。

妇联执委齐上阵,美丽庭院更亮丽。组织妇联执委、瓜果种植巾帼志愿者走进示范户家中就美丽庭院创建过程中容易忽略的问题,提升的细节、创建注意事项和瓜果花卉种植技术等进行现场指导。妇联执委在入户过程中,一边帮助清洁卫生,一边帮助打理菜园、种菜修枝,团结带领广大妇女和家庭积极投身美丽庭院创建。

我家庭院来分享,互动交流更美好。在示范户家中,志愿者和示范户代表围坐一起,开展了一场“美丽庭院”心得邻里分享会,大到庭院如何打理规划,小到什么品种的花更容易种植,大家各抒己见,并分享了各自种植瓜果花卉的心得体会,在边参观边交流中,大家收获了各种扮靓庭院的实用经验,营造了美化庭院扮靓乡村的浓厚氛围。

庭院积分来兑换,喜得奖品抱回家。在樊家村美丽爱心超市内,本季度积分兑换正在火热进行中,示范户根据每月累计的积分兑换成卫生纸、洗衣液、脸盆、水桶等家居实用礼品,一方面让示范户真正得实惠,一方面深化完善了“美丽庭院”创建激励机制,提高了村民参与创建的热情。



▲妇联执委、瓜果种植巾帼志愿者走进示范户家中进行瓜果花卉种植技术指导。



▶妇联执委带领妇女同胞和家庭积极投身美丽庭院创建。



生态菜园,让全家人享受田园之乐。



庭院积分兑换奖品。



志愿者和示范户代表围坐一起,举行“美丽庭院”心得邻里分享会。